
 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN). 

 

 

 

 1 

 

 

SESIÓN 07/2019. 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA  

CORPORACIÓN MUNICIPAL. 

CELEBRADO EL DÍA 22 DE MAYO DE 2019  

 

PRIMERA CONVOCATORIA 

 

 

 

PRESIDENTE:  D. Juan José Cabrera Higueras. 

 

ASISTENTES:   D. Pedro Cabrera Cabrera. 

    Dª. María Estela Palacios Aguilar. 

Dª. María del Carmen García Delgado.  

D. Julio Alberto Cabrera Martos. 

D.ª Ana Morillo Anguita.  

Dª. Aynoa Maeso del Moral. 

D. Francisco Javier Ávila Rodríguez. 

 

     

SECRETARIA GENERAL:  Dª. María Gema Roca Álvarez  

(Secretaria Accidental del Ayuntamiento). 

 

JUSTIFICA AUSENCIA: D. Francisco José Palacios Ruiz. 

Dª. María Elena Gutiérrez Domingo. 

 Dª. María del Mar Martín Chica. 

D. José Manuel Granadino Roldán. 

D. José Luis Fernández Ruiz. 
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En Los Villares, a veintidós de mayo de dos mil diecinueve, siendo las diecinueve horas, se 

reunieron en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno 

de la Corporación, los Sres./as. Concejales arriba indicados, todos ellos componentes del mismo, 

previamente convocados para resolver los asuntos incluidos en el Orden del Día distribuido con la 

suficiente antelación y asistidos por la Sra. Secretaria Accidental. 

 

Abierto el acto por el Sr. Alcalde, se procede a tratar los siguientes asuntos: 

 

ASUNTO PRIMERO.- OBSERVACIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE AL DÍA 29 DE 

ABRIL DE 2019. 

 

Sometida a votación la aprobación del acta correspondiente a la Sesión de fecha 29 de abril 2019, 

se aprueba con 5 votos a favor de los Sres. Concejales del Partido Popular y 3 abstenciones de los Sres. 

Concejales del PSOE. 

 

ASUNTO SEGUNDO.-  DESIGNACIÓN FIESTAS LOCALES 2020, DE CONFORMIDAD 

CON LO ESTABLECIDO EN EL DECRETO 461/2019, DE 7 DE MAYO, POR EL QUE SE 

DETERMINA EL CALENDARIO DE FIESTAS LABORALES DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA PARA EL AÑO 2020. 

 

Publicado en BOJA Núm. 90, de fecha 14/05/2019, el Decreto 461/2019, por el que se determina 

el calendario de fiestas laborales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2020, y establecido 

en el art. 3, la obligación de comunicación de fiestas locales en el plazo de dos meses desde la publicación 

del mismo, se propone al Ayuntamiento Pleno la designación de las siguientes Fiestas Locales en el 

municipio de Los Villares para el año 2020: 

 

• 24 de junio de 2020, miércoles. 

• 7 de octubre de 2020, miércoles. 

 

Sometida a votación la propuesta, resulta aprobada por unanimidad de los Sres. Concejales 

asistentes, 8 de los 13 que legalmente forman la Corporación Municipal. 

 

ASUNTO TERCERO.-  APROBACIÓN DEFINITIVA PROYECTO DE ACTUACIÓN 

BALSA DE EVAPORACIÓN DE EFLUENTES PARA S.C.A. SIERRA DE LA PANDERA. 

 
Presentado el Proyecto de Actuación referido, que ha sido tramitado conforme a lo dispuesto en el art. 43 de 

la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, para ejecución de balsa de evaporación 

de efluentes para S.C.A. SIERRA LA PANDERA, no existiendo reclamaciones ni observaciones en su fase de 

exposición, y habiendo sido emitido el informe preceptivo de la Delegación Territorial de la Consejería de Fomento, 

Infraestructuras, Ordenación del Territorio, Cultura y Patrimonio Histórico, se propone a la Corporación la adopción 

del siguiente acuerdo: 
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- Primero.- Aprobar el referido Proyecto de Actuación. 

- Segundo.- Publicar anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia. 

- Tercero.- Notificar el presente acuerdo a la S.C.A. SIERRA DE LA PANDERA, con objeto de que se 

procede a solicitar la procedente licencia municipal de obras. 

 

Sometido a votación el acuerdo, resulta aprobado por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes, 

8 de los 13 que legalmente forman la Corporación Municipal. 

 

ASUNTO CUARTO.- APROBACIÓN CUENTA GENERAL 2017. 

 

 

Se somete a consideración del Ayuntamiento Pleno la aprobación de la Cuenta General del 

Ejercicio 2017, previamente Informada por Intervención, dictaminada favorablemente por la Comisión 

Especial de Cuentas celebrada el día 18 de marzo de 2019, y expuesta al público por el plazo establecido 

en el artículo 212 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales, aprobado por Real 

Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo. 

 

Su resumen es el siguiente: 

 

 

Sometida a votación la aprobación de la misma, resulta aprobada con 5 votos a favor de los Sres. 

Concejales del Partido Popular y 3 en contra de los Sres. Concejales del PSOE. 
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Y siendo los asuntos tratados el objeto de la Sesión, se levantó la misma, a las diecinueve horas 

y diez minutos, de todo lo cual, y como Secretaria, doy fe. 

 

          EL ALCALDE EN FUNCIONES,        LA SECRETARIA ACCTAL, 

Juan José Cabrera Higueras.     María Gema Roca Álvarez. 


